Y/ Tucon

VENTILADOR CENTRIFUGO AERACAO

VCBP15C-160

~




Y/ Tucon

CONTEUDO

VCBP15C-160

s

PAGINA:

CONTEUDO:

INTRODUCAO

CUIDADOS E MANUTENCAO
MEDIDAS PRINCIPAIS
SENTIDOS DE MONTAGEM
ENTRADA

PE ENTRADA

VOLUTO

ROTOR E BASE

GARANTIA

N




WI’UCON INTRODUGCAO VCBP15C-160

N

O ventilador VCBP15C-160 foi projetado para movimentar volumes de ar com

pressao média com alta eficiéncia. Especialmente desenvolvido para aplicacao de
aeracado de carogo.

Volume de ar de 4,000 m3/h a 12.000 m3h
Pressdes de 150 mmH?20 a 350 mmH?20
Potencia de 20 CV a 25 CV

Peso aproximadamente 700 kg (com motor)




Y/Tucon CUIDADOS E MANUTENCAO VCBP15C-160

( )

CUIDADOS:
*  Mantém sempre as protecdes no lugar quando coloca o ventilador em funcionamento.

* Nunca abrir tampas de inspecao com ventilador em movimento
* Sempre certifica se a partida do motor esta desabilitada antes de iniciar manutencao
* Cuidados na montagem do rotor:
* Montar motor na base
* Lubrifica ponta de eixo com graxa branca ou cobreada
* Envia bucha cénica com flange no lado de motor
e Coloca rotor no bucha cbnica
* Aperta parafusos fixacao da bucha alternando até ficar com aperto igual. Roda rotor
para ver se continua alinhado.

MANUTENCAO:
e \Verificar vibracdes e ruidos durante funcionamento

* \Verificar aperto dos parafusos
e \Verificar limpeza diariamente




WI’UCON MEDIDAS PRINCIPAIS VCBP15C-160

~N
(12x) 11x11
ENTRADA U
@695
@725
@755
138 137 137 138
5 i
I 158
{_\5& 18x) @11 :
158 w
663 i
‘ o
Ty Al TA 158 740 824
L] ¢,| . {——o o
B = 0 SAIDA s
349 N ﬂ \ I .
‘ | | 158
— !
o
800
B 500
586
J




SENTIDOS DE MONTAGEM

VCBP15C-160

CW 1125 CwW 2025 CW 2925

CW 157.5 CW 2475 CW 337.5

VENTILADORES SENTIDO HORARIO
(CLOCK WISE)

CCW 67.5 CCW 157.5

CCW 2475 CCW 337.5

VENTILADORES SENTIDO ANTI-HORARIO
(COUNTER CLOCK WISE)

~N




Y/ TucoN

ENTRADA

VCBP15C-160

ITEM | CODIGO DESCRICAO QTDE
1 VCO0781 ENTRADA VENTILADOR BP15 1

2 VC0784 TELA ENTRADA VENTILADOR CVBP15C 1

3 AL 3-8 ARRUELA LISA 3/8" 12

4 PSAF 3-8 NC 16 | PORCA SEXTAVADO AUTO FRENANTE 3/8 NC 16 | 12

~N




Y/ TucoN

PE ENTRADA

VCBP15C-160

ITEM | CODIGO DESCRIGAO QTDE
1 VC0782 ENTRADA VENTILADOR BP15 1

2 AL 3-8 ARRUELA LISA 3/8" 16

3 PSAF 3-8 NC 16 | PORCA SEXTAVADO AUTO FRENANTE 3/8 NC 16 | 16

~N




Y/ Tucon VOLUTO VCBP15C-160

~N

ITEM | CODIGO DESCRICAO QTDE
1 VC0730 VOLUTO VENTILADOR BP15 1

2 VC0778 TAMPA INSPECAO VENTILADOR BP15 1

3 AL 3-8 ARRUELA LISA 3/8" 26

4 PSAF 3-8 NC 16 | PORCA SEXTAVADO AUTO FRENANTE 3/8 NC 16 | 26




Y/ TucoN

ROTOR E BASE

VCBP15C-160

N
ITEM | CODIGO DESCRICAQ QTDE ITEM | CODIGO DESCRICAD QTDE
1 BCLSKM42 BUCHA CONICA LONGO SK @42 1 7 AL 3-8 ARRUELA LISA 3/8" 16
2 VCO0763 DISCO FIXACAO ROTOR CUBO SKL 1 8 PSAF 3-8 NC 16 PORCA SEXTAVADO AUTO FRENANTE 3/8 NC 16 | 16
3 VC0794 ROTOR 15C 1 9 VCO731 BASE VENTILADOR VCBP15C 160M/L 1
4 PCS 3-8 NC 16 - 1 1-4 | PARAFUSO CABECA SEXTAVADO 3/8" NC -1 1/4"| 16 10 160L_LEFT MOTOR CARCAGA 160L 1
5 VC0764 TAMPA ROTOR VENTILADOR BUCHA SK 1
6 PCA3-8NC 16-6 PARAFUSO ALLEN 3/8 NC 16 - 6" 3
J

10



Y/ Tucon GARANTIA VCBP15C

( )

TERMO DE GARANTIA:

I. PRAZO E COMPROVAGAO DA GARANTIA

A garantia do produto TUCON é definida, a partir da data de entrega da maquina, a qual devera constar no Certificado de Garantia, juntamente com o
numero da Nota Fiscal devidamente preenchidos pelo revendedor.

A garantia compreende a substituicdo de pecas e mao-de-obra no reparo de defeitos de fabricagdo, devidamente constatados, pelo fabricante ou pela
Autorizada TUCON, ficando o aparelho ainda em garantia, durante o prazo restante de vigéncia da mesma.

A garantia dos ventiladores, exaustores e umidificadores é 90 dias.

Il. A GARANTIA NAO COBRE

Danos sofridos pelo produto ou acessérios, em consequéncia de acidente, maus tratos, manuseio ou uso incorreto e inadequado.

Pecas substituidas por técnicos ndo autorizados, aparelhos que sofrerem acao por dgua ou qualquer tipo de umidade, poeira ou residuos excessivos.
Desgastes naturais de componentes de transmissdes como correias, polias, correntes e engrenagens e componentes de vedagao.

Danos provocados por incéndios

Se for necessdrio a visita do técnico no local de instalagdo do proprietario-consumidor, o mesmo devera consultar antes a autorizada sobre a taxa de visita,
ficando sob a responsabilidade do proprietario-consumidor o pagamento da mesma.

Transporte do produto. Se for necessario o transporte de ida e volta do aparelho a Autorizada ,fica a cargo do proprietario-consumidor as despesas de
locomocao.

Despesas decorrentes de instalagdo do produto e de pegas e acessérios que ndo pertengcam ao produto, mesmo os produzidos pela prépria TUCON.

IIl. RECOMENDAGCOES ESPECIAIS

Leia atentamente o manual de instalacdo e/ou termo de garantia antes da instala¢do do aparelho.

Certifique se a voltagem a ser utilizada é a mesma da maquina (220V, 380V ou440V).

A TUCON reserva-se o direito de alterar caracteristicas técnicas, estéticas de seus produtos e a relagao de Assisténcia Técnica sem prévio aviso.
Para sua tranquilidade, mantenha sempre a mao este Termo de Garantia, juntamente com a Nota Fiscal de compra do produto.

N J

e A
TUCON 016-98202-8778
Johannes Gerhardus Tubben ME contato@tucon.com.br
00.825.818/0001-43 Rua Guido del Guerra, 216

| 389.098.504.118 www.tucon.com.br 14500-000, ltuverava, SP )

11


tucon.com.br
http://www.tucon.br/

